

前三季度全市GDP增速全省第一

实现GDP2059.89亿元,同比增长8.6%,高于全省平均水平0.8个百分点

本报讯(记者 陈润 聂山人 实习生 王美芳)记者从市统计局获悉,今年前三季度,全市实现地区生产总值(GDP)2059.89亿元,按可比价格计算,同比增长8.6%,高于全省平均水平0.8个百分点,位居全省第一。同时,全市居民收入实现较快增长。

具体分产业看,前三季度,我市第一产业增加值增长3.0%,农业生产基本稳定。全市实现农林牧渔业增加值232.25亿元,增长3.3%;粮

油产量总体向好,蔬菜生产保持良好势头,畜牧生产平稳增长。第二产业增加值增长6.9%,工业生产稳中有增。全市规模以上工业增加值增长7.5%,比上半年提高0.1个百分点,排全省第三,其中计算机、通用设备、农副食品、有色金属冶炼业四大主导行业对全市规模工业的贡献率达64.1%,比上半年提高16.7个百分点。第三产业增加值增长11.3%,服务业较快增长。1—8月,全市规模以上服务业累计实现营业收入136.28亿元,增长21.1%,高于全省平均水平9.8个百分点,排全省第一。

良好的经济发展势头为人民生活不断改善提供了有力保障。前三季度,全市居民收入实现较快增长,全体居民人均可支配收入19103元,增长8.6%,比上半年提高0.1个百分点。按常住地分,城镇居民人均可支配收入25076元,增长7.7%;农村居民人均可支配收入13608元,增长8.5%,城乡居民收入差距进一步缩小。

习近平主持召开民营企业座谈会强调

毫不动摇鼓励支持引导非公有制经济发展 支持民营企业发展并走向更加广阔舞台

汪洋王沪宁韩正出席

新华社北京11月1日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平1日上午在京主持召开民营企业座谈会并发表重要讲话。他强调,公有制为主体、多种所有制经济共同发展的基本经济制度,是中国特色社会主义制度的重要组成部分,也是完善社会主义市场经济体制的必然要求。非公有制经济在我国经济社会发展中的地位和作用没有变,我们毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展的方针政策没有变,我们致力于为非公有制经济发展营造良好环境和提供更多机会的方针政策没有变。在全面建成小康社会、进而全面建设社会主义现代化国家的新征程中,我国民营经济只能壮大、不能弱化,而且要走向更加广阔舞台。

中共中央政治局常委、全国政协副主席汪洋,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁,中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席座谈会。

座谈会上,刘积仁、鲁伟鼎、王小兰、孙

飘扬、卢勇、汤晓鸥、刘汉元、谈剑锋、刘屹、耿哲等10位企业家代表先后发言,就新形势下支持民营企业发展提出意见和建议。发言过程中,习近平不断提问和插话,就一些问题同民营企业家们深入交流,并要求有关部门认真研究、妥善解决。现场气氛热烈活跃。

在认真听取大家发言后,习近平总书记发表了十分重要的讲话。他表示,我国非公有制经济,是改革开放以来在党的方针政策指引下发展起来的。党的十一届三中全会以后,我们党破除所有制问题上的传统观念束缚,为非公有制经济发展打开了大门。40年来,我国民营经济已经成为推动我国发展不可或缺的力量,成为创业就业的主要领域、技术创新的重要主体、国家税收的重要来源,为我国社会主义市场经济发展、政府职能转变、农村富余劳动力转移、国际市场开拓等发挥了重要作用。长期以来,广大民营企业家以敢为人先的创新意识、锲而不舍的奋斗精神,组织带领千百万劳动者奋发努力、艰苦创业、不断创新。我国

经济发展能够创造中国奇迹,民营经济功不可没。

习近平强调,我们党在坚持基本经济制度上的观点是明确的、一贯的,从来没有动摇。我国公有制经济是长期以来在国家发展历程中形成的,积累了大量财富,这是全体人民的共同财富,必须保管好、使用好、发展好。我们强调把公有制经济巩固好、发展好,同鼓励、支持、引导非公有制经济发展不是对立的,而是有机统一的。公有制经济、非公有制经济应该相辅相成、相得益彰,而不是相互排斥、相互抵消。我国基本经济制度写入了宪法、党章,这是不会变的,也是不能变的。任何否定、怀疑、动摇我国基本经济制度的言行都不符合党和国家方针政策。所有民营企业和民营企业家完全可以吃下定心丸、安心谋发展。

习近平指出,民营经济是我国经济制度的内在要素,民营企业和民营企业家是我们自己人。民营经济是社会主义市场经济发展的重要成果,是推动社会主义市场经济发展的重要力

量,是推进供给侧结构性改革、推动高质量发展、建设现代化经济体系的重要主体,也是我们党长期执政、团结带领全国人民实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦的重要力量。近来,一些民营企业在经营发展中遇到市场、融资、转型等方面困难和问题,成因是多方面的,是外部因素和内部因素、客观原因和主观原因等多重矛盾问题碰头的结果。这些困难是发展中的困难、前进中的问题、成长中的烦恼,一定能在发展中得到解决。

习近平强调,保持定力,增强信心,集中精力办好自己的事情,是我们应对各种风险挑战的关键。当前,我国经济运行总体平稳、稳中有进,主要指标保持在合理区间。同时,我国经济发展的不确定性明显上升,下行压力有所加大,企业经营困难增多。这些都是前进中必然遇到的问题。我们要看到有利条件,增强对我国经济发展的必胜信心。我国拥有巨大的发展潜力、潜力和回旋余地,我国有13亿多

人口的内需市场,正处于新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化同步发展阶段,中等收入群体扩大孕育着大量消费升级需求,城乡区域发展不平衡蕴藏着可观发展空间。我国拥有较好的发展条件和物质基础,拥有全球最完整的产业体系和不断增强的科技创新能力,总储蓄率仍处于较高水平。我国人力资源丰富,劳动力的比较优势仍然明显。我国经济发展健康稳定的基本面没有改变,支撑高质量发展的生产要素条件没有改变,长期稳中向好的总体势头没有改变。我们有党的坚强领导,有集中力量办大事的政治优势,全面深化改革不断释放发展动力,宏观调控能力不断增强。只要我们保持战略定力,坚持稳中求进工作总基调,以供给侧结构性改革为主线,全面深化改革开放,我国经济就一定能够加快转入高质量发展轨道,迎来更加光明的发展前景。

习近平指出,在我国经济发展进程中,要不断为民营经济发展更好发展环境,帮助民营经济解决发展中的困难,变压力为动力,让民营经济创新源泉充分涌流,(下转第三版)

郑建新在全市党政联席(扩大)会议上强调——

落实“六稳”要求,强化责任担当 确保圆满完成全年各项目标任务

邓群策出席

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

本报讯(记者 陈润 聂山人 实习生 王美芳)11月1日,市委书记郑建新主持召开全市党政联席(扩大)会议,学习贯彻中央、省委有关会议精神,总结回顾和研究分析我市前三季度经济社会发展情况,安排部署下阶段工作。郑建新强调,要落实“六稳”要求,不断增强发展底气,坚定信心,全力冲刺,确保圆满完成全年各项目标任务。市委副书记、市长邓群策出席。

前三季度,全市实现GDP2059.89亿元,同比增长8.6%,高于全省平均水平0.8个百分点,排全省第一,为近十年来最好水平。规模以上工业增加值增长7.5%,增速排全省第三。固定资产投资增长10.6%,高于全省平均水平0.6个百分点,其中工业

投资增长49.6%,比去年同期提高35.3个百分点。

郑建新分析指出,今年以来,全市经济运行呈现出稳中有进、稳中向好、稳中提质的良好态势。全市上下要客观理性地看,在科学研判中不断坚定发展信心。今年以来,我市对标年初制定的目标任务积极推进,经济运行稳步提升;紧扣中央、省里的决策部署狠抓落实,“六稳”步伐坚实有力;瞄准重要工作、重点项目、重大活动精准发力,发展形势稳定向好。针对我市经济发展存在的困难和问题,郑建新强调,要进一步强化问题导向,攻坚克难、全力冲刺,确保完成全年各项目标任务。

郑建新指出,距年底仅2个月时间,全市各级各部门一定要增强忧患意识和责任意识,强化时间观念和任务观念,大干苦干加实干,以进促稳、以稳应变。要狠抓实体经济发展,夯实“稳”的基础;深化改革创新,增强“稳”的动力;加快统筹发展,

强化“稳”的支撑;深入改善民生,释放“稳”的红利;抓好当前工作,迈实“稳”的步伐。要在落实“六稳”要求中不断增强发展底气,努力向全市人民交上一份满意的答卷。

郑建新强调,一勤天下无难事。目标已经明确,思路已经清晰,关键在抓落实。要敢于打破机械教条、循规蹈矩的思维定势,创新思维抓落实;要确保责任和压力传导到每个“神经末梢”,责任上肩抓落实;要实行挂图作战,苦干、实干、埋头干,转变作风抓落实;要以发展论英雄、为发展配干部,建强队伍抓落实,确保以快节奏赢得高速度,以高效率换来高质量发展。

会议通报了全市前三季度经济工作、重点工作项目建设和贯彻落实中央“六稳”要求情况。

市领导廖健、段志刚、包昌林、刘丽华、邓柯、罗琼、刘正兴、曾艳阳及全体在家副市级以上领导出席会议。

坚决打好打赢 非洲猪瘟防控保卫战

邓群策主持召开全市相关工作专题会议

本报讯(记者 罗文鹏)昨晚,国务院非洲猪瘟防控工作电视电话会议和全省非洲猪瘟防控工作电视电话会议结束后,市委副书记、市长邓群策主持召开全市非洲猪瘟防控工作专题会议。他强调,要坚决贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府的决策部署,切实把责任、工作、措施落实到位,坚决打好打赢我市非洲猪瘟防控保卫战,确保全市经济社会平稳健康发展。

邓群策指出,我市是生猪养殖大市,防控非洲猪瘟是一场必须打好打赢、不容有失的保卫战。虽然我市没有发生非洲猪瘟疫情,但仍不能有丝毫懈怠,必须时刻保持战战兢兢、如履薄冰的心态。要严肃对待,坚决贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府的决策部署,把责任担起来,把力量顶上去,克服侥幸心理、疲惫心理、厌战心理。要严防死守,认真学习贯彻国务院非洲猪瘟防控工作电视电话会议和全省非洲猪瘟防控工作的精神,以最高工作要求做好疫情防控。

邓群策强调,要实现宣传发动全覆盖,将非洲猪瘟防控举措覆盖到每一个村、每一个养殖户、每一个市场、每一个餐饮店。要做到排查全覆盖,实现生猪生产、运输、宰杀、销售等全链条防控。要突出重点盯防,尤其是沿边卡口、养猪大县,坚决防止疫情从外地输入。要做好执法工作,加大对私屠滥宰、违规调运生猪等行为的打击力度,维护生猪正常的生产和屠宰秩序。要做到快速反应,强化应急预案演练,不断提高疫情防控业务技能和科学处置的能力。要做好市场监管工作,一手抓疫情防控,一手抓生猪生产,密切关注市场价格变动,保障养殖户基本权益。各级各部门要形成合力,由市畜牧水产部门牵头,定期会商,并加大联防联治、联合执法的力度。要严究失职,强化督查,敢于动真碰硬,对于不推不动,甚至推而不动、交而不办的情况,要依法、依纪、依规严肃问责。要做好资金拨付、物资储备等工作,确保各项工作高效有序开展。

副市长杨龙金参加会议。

2018年1—9月各单位投资、重点项目、 重大产业项目建设指标完成情况(县市区及园区)

制表单位:衡阳市发改委 衡阳市统计局 衡阳市重点办

计量单位:亿元、个、%

固定资产投资			重点项目建设情况							重大产业项目建设情况							
单位	年度增长目标	增长(%)	单位	个数	实施项目个数	开工数	开工率(%)	投资任务	完成投资	投资完成率(%)	单位	实施项目个数	开工数	开工率(%)	投资任务	完成投资	投资完成率(%)
七县市			七县市	200	230	226	98.3	390	351.88	90.2	七县市	42	34	81.0	169.2	114.00	67.4
衡山县	15	17.3	常宁市	30	26	26	100.0	60	56.50	94.2	衡南县	7	7	100.0	23.9	21.78	91.1
祁东县	18	16.8	衡东县	25	31	30	96.8	45	42.04	93.4	衡阳县	6	5	83.3	13.7	12.16	88.8
衡南县	15	16.1	衡山县	25	26	25	96.2	45	41.16	91.5	衡山县	5	4	80.0	12.0	10.27	85.6
衡阳县	14	14.0	衡南县	30	33	33	100.0	60	53.62	89.4	祁东县	3	3	100.0	9.3	7.23	77.4
常宁市	16	11.6	耒阳市	30	37	35	94.6	60	53.33	88.9	衡东县	7	4	57.1	13.5	9.55	70.7
耒阳市	14	10.8	祁东县	30	39	39	100.0	60	52.99	88.3	耒阳市	6	4	66.7	12.4	7.65	61.7
衡东县	14	-1.2	衡阳县	30	38	38	100.0	60	52.24	87.1	常宁市	8	7	87.5	84.4	45.36	53.8
五城区			五城区	110	123	118	95.9	230	143.43	62.4	五城区	22	15	68.2	75.3	44.55	59.2
南岳区	14	13.2	蒸湘区	25	29	29	100.0	55	45.62	82.9	蒸湘区	3	3	100.0	11.0	8.17	74.3
石鼓区	14	9.6	南岳区	10	8	7	87.5	10	7.25	72.5	南岳区	5	4	80.0	7.5	5.06	67.5
蒸湘区	14	8.4	石鼓区	25	31	31	100	55	34.25	62.3	石鼓区	5	4	80.0	22.8	15.22	66.8
珠晖区	16	3.7	珠晖区	25	26	23	88.5	55	33.01	60.0	珠晖区	7	3	42.9	30.5	15.86	52.0
雁峰区	14	-6.0	雁峰区	25	29	28	96.6	55	23.30	42.4	雁峰区	2	1	50.0	3.5	0.24	6.9
市直园区			市直园区	100	129	117	90.7	185	148.61	80.3	市直园区	42	25	59.5	131.9	82.65	62.7
高新	14	23.6	高新	30	49	47	95.9	60	53.97	90.0	松木	8	6	75.0	41.9	31.69	75.6
松木	14	23.6	松木	30	28	26	92.9	55	44.55	81.0	高新	15	13	86.7	28.7	20.99	73.1
白沙洲	14	2.2	白沙洲	30	38	32	84.2	55	43.50	79.1	白沙洲	17					